

庙会6天,无挤压、没踩踏、零发案

我市投入安保力量1800余人次,确保庙会安全有序

□记者 申利超 武逸民 通讯员 陆明放 贾建国

28日,2012年春节河洛文化庙会圆满结束。庙会期间,我市共投入交警、特警、保安、消防等安保力量1800余人次,庙会上未发生挤压、踩踏等事故和治安、刑事案件,为游客开心逛庙会、红火过大年创造了良好的环境。

今年春节河洛文化庙会于1月23日至28日(正月初一至初六)在隋唐城遗址植物园举行,为

期6天,共接待游客逾55万人次。

市公安局根据春节河洛文化庙会规模大、持续时间长,表演、游乐、小吃等场所多而分散等特点,专门成立了“2012年春节河洛文化庙会安全保卫工作指挥部”,制订了《安全保卫工作方案》和《应急处置预案》,全力做好安保工作。

为确保庙会期间安保工作万无一失,指挥部除在庙会中心广场设置报警点外,还在游客集中的西大门、南大门和北大门设置流动执勤点,处置突发情况,并强化停车

场周边区域的巡查控制,防止侵财类案件发生;参与执勤的300余名民警和保安人员等每天组织30余辆巡逻车,在庙会的出入口、售票口、演出地点等处维护秩序,对重点路段采取定点、定人、定岗、定路段、定责任的方式强化路面防控,并为游客提供警务服务;同时,每天组织警力在庙会现场驻守值勤,全面加强治安秩序维护和交通秩序疏导,三个大门处的交警在疏导车辆时根据情况实行远距离控制,确保交通安全畅通。

在指挥部的统一部署下,各警种、各执勤巡逻防控点密切配合,在庙会会场及周边形成了一张严密的防控网,确保庙会活动安全有序地进行。

据统计,庙会期间,执勤民警给游客做向导、解答相关问题1900余人次,帮助寻找走失儿童、老人46名,处置临时性突发事件30多起,现场调解纠纷28起,帮游客找到遗失物品36件。此外,执勤民警还经常将个人通讯工具借给游客使用,为老人和残疾人提供服务。



小区“整容”换新颜 居民舒心过新年

□见习记者 寇玺文/图

“看着院子里敞敞亮亮、干干净净,我心里别提多舒服了!”28日,家住瀍河回族区的刘先生拨打本报热线,讲了一件开心事。他居住了几十年的小区在过年前完成了大整改,曾经脏乱的院子焕然一新,既宽敞又整洁。

刘先生居住在九龙台街131号院。据了解,以前这个小区有不少居民违章搭建的平房,院子显得非常拥挤。

“以前院门口有违章建筑,路很窄,稍微大一些的车都开不进来。”28日,记者来到该院,刘先生指着已变得通畅整洁的道路说。以前,由于不方便进车,小区里还堆放着一些杂物,导致汽车无处停放,难住了不少开车来小区串亲戚、看朋友的人。

2011年,市里决定对我市无主管单位的破旧住宅小区(楼院)进行整治提升,要求达到“路平,灯明,水通,安全,卫生”的标准。2011年下半年,市政府、区政府共同出资,开始对九龙台街131号院进行整改。

现在,小区门口的违章建筑已经被拆除,不仅方便车辆进出,小区里还多了处停车场。刘先生说,今年过年他的儿子们回家拜年,能放心地开着车来了。

整改后的小区还有个变化,便是以前的沙土路被进行了硬化,沙土路变成了水泥路,平平整整。(下图)在131号院居住了30年的尤先生表示,现在,大家不用再担心下雨后满院泥泞无处落脚的情况发生了。

“今年春节过得特舒心,太感谢政府的关怀、帮助了!”刘先生感慨地说。



戴着面具逛庙会

春节期间,在隋唐城遗址植物园举办的2012年春节河洛文化庙会上,一张张游动的面具成为庙会上别致的风景。许多游客戴着形状各异、五颜六色的面具穿行在人群中,不仅活泼的小孩子、年轻的姑娘戴上了面具,连不少老人、中年人都忍不住时尚了一把。

记者 高山岳 摄



洛阳航空城牡丹旅行社
 庆我社盛大开业 各线路特惠酬宾
 电话:63385332 63384328
 地址:体育场路8号航空城会议中心隔壁